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CITTA’, DATA

Spett.le
Associazione, gruppo, eco villaggio o comunità

Il sottoscritto Nome e cognome, referente del Circuito di Economia Solidale Proitaly e del portale “Uniti si può”, ha il piacere di invitare la Vostra Associazione o gruppo a far parte del portale “Uniti si può”.
Il portale, che funge già da strumento di economia solidale per lo scambio di moneta complementare, è stato studiato e realizzato per unire tante realtà operative, che operano su diverse tematiche di contrasto al sistema vigente, al fine di dare risposte e soluzioni praticabili.
Entrare gratuitamente nel portale “Uniti si può” è semplicissimo:
Basta andare nel sito web https://www.proitaly.org/uniti-si-può , selezionare l’area di attività del gruppo o Associazione e compilare il modulo di iscrizione. Successivamente verranno inviate le credenziali di accesso al portale che fungono anche da accesso per il circuito di economia solidale Proitaly.
IMPORTANTE: nel modulo di iscrizione alla voce “presentato dal promoter” scrivere: iscrizione gratuita promoter (mettete il vostro codice promoter).
Per ogni e altra informazione potete contattarmi al numero (mettete vs numero di telefono) o via mail a (mettete vostra mail)
In allegato invio presentazione portale e lista TAG da usare per caricare i vostri servizi all’interno del portale.
Certi di una Vostra adesione e con l’augurio che questo sia solo l’inizio di un cambio di paradigma vi porgo Distinti Saluti.
Vostro Nome e Cognome
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